
 

 

 

PAUTA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA 

– Art. 150 DO REGIMENTO INTERNO – A SER REALIZADA NO DIA 25 DE OUTUBRO DE 2024. 

 

I – EXPEDIENTE: 

 

Item 1: Projeto de Lei nº 014/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de vagas 

de cargos de provimentos efetivos e dá outras providências. 

Item 2: Projeto de Decreto Legislativo nº 023/2024, de autoria do Vereador Ariovaldo Soares, que susta 

os efeitos dos Editais de Convocação do Concurso Público de nºs 006 e 007/2024, baixados pelo Chefe 

do Poder Executivo Municipal. 

Item 3: Projeto de Decreto Legislativo nº 024/2024, de autoria do Vereador Ariovaldo Soares, que susta 

a aplicação da parte final do art. 1º do Decreto nº 039/2024, do Chefe do Poder Executivo Municipal, que 

dispõe sobre as diretrizes durante o processo de Transição de Governo no Município de Altaneira.  

Item 4: Ofício nº 0108/2024, da Promotoria de Justiça de Nova Olinda e Vinculadas, referente a 

Recomendação Ministerial sobre transição de governo 2024/2025. 

Item 5: Solicitação, da Prefeita Eleita de Altaneira, Ana Késia Alcântara Soares, para participação na 

Sessão Ordinária a ser realizada no dia 25 de Outubro de 2024, para tratar sobre a transição de governo 

e temas que dizem respeito a futura administração que se iniciará a partir de 1º de Janeiro de 2025. 

 TEMA LIVRE: Palavra livre dos Vereadores. 

 

II – ORDEM DO DIA: 

 

Item 1: Ofício nº 069/2024, do Poder Executivo, solicitando urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 

014/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de vagas de cargos de provimentos 

efetivos e dá outras providências. 

 

Item 2: Parecer nº 047/2024, da Comissão Permanente, referente a Proposta de Emenda nº 001/2024 à 

Lei Orgânica Municipal, de autoria da Mesa Diretora da Câmara.  

 

Item 3: Requerimento nº 045/2024, de autoria do Vereador Júnior do Povo, solicitando redutor de 

velocidade/lombada na comunidade Sitio Taboleiro entre as casas do Sr. Louzinho e Sr.Pelé.  

 



 

 

Item 4: Requerimento nº 046/2024, de autoria do Vereador Professor Nonato, solicitando estudo de caso 

e, em sendo possível, implementação de adicional de periculosidade aos servidores públicos ocupantes 

dos cargos de Guarda Municipal e Motorista.  

 

Item 5: Requerimento nº 047/2024, de autoria do Vereador Ariovaldo Soares, solicitando ao município 

informações acerca de inscrição no Programa Mais Médicos Pelo Brasil.  

 

 

 

 



 

 

MENSAGEM 014/2024 

 

 REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 014/2024 

 
 

Senhor Presidente, 
 

Demais Vereadores, 

 

Temos a honra de encaminhar a Vossa Excelência, para 

apreciação plenária, o incluso Projeto de Lei que objetiva a Autorização para que 

o Poder Executivo Municipal Proceda com a criação de Vagas de provimento 

efetivo na estrutura administrativa municipal. 

 

O Projeto de Lei que segue visa criar vagas necessárias ao 

quadro de pessoal do município, com a convocação dos aprovados em concurso 

público vigente. 

 

O presente instrumento normativo apresenta o compromisso 

assumido pela gestão municipal de reestruturar o quadro de pessoal municipal, 

possibilitando, com isso, um maior aparato humano digno da estrutura 

administrativa local, de modo a se atingir e garantir que a Administração Pública 

seja mais transparente, igualitária e eficiente na prestação dos serviços públicos 

ofertados em favor da comunidade altaneirense. 

 

Através de uma análise da situação fática da necessidade de 

servidores, após a realização do Concurso Público, constatamos a necessidade 

de criação de mais vagas, estas, alicerçadas em legislações já existentes e 

deliberadas pela excelentíssima Casa. 

 



 

 

Explana-se que este Projeto de Lei surge da necessidade e da 

demanda verificada nas atividades públicas desenvolvidas pelos diversos órgãos 

da Administração Pública Municipal. 

 

Sendo assim, certos da compreensão e aprovação da proposição 

apresentada, renovamos votos de estima e apreço, ao tempo que solicitamos que 

seja o mesmo analisado e aprovado. 

 

Respeitosamente, 

 

 

FRANCISCO DARIOMAR RODRIGUES SOARES 

Prefeito Municipal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PROJETO DE LEI Nº 014/2024.            

 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS DE 

CARGOS DE PROVIMENTOS EFETIVOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

FRANCISCO DARIOMAR RODRIGUES SOARES, Prefeito 

Municipal de Altaneira, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, faz 

saber que enviou à Câmara Municipal para deliberação e aprovação o seguinte 

Projeto de Lei: 

 

Art. 1º. Ficam criadas vagas de cargos no quadro de servidores 

efetivos do Poder Executivo, na forma de provimento efetivo, a serem preenchidos 

por aprovados em concurso público vigente nos termos do art. 37, II da 

Constituição Federal, e estão contidos nos Anexo I, parte integrante desta Lei. 

 

Art. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, 

revogando-se disposições em sentido contrário. 

 

Paço da Prefeitura Municipal de Altaneira, Gabinete do Prefeito 

Municipal, em 14 de outubro de 2024. 

 

FRANCISCO DARIOMAR RODRIGUES SOARES 

Prefeito Municipal 

 

 

 

 



 

 

ANEXO I - CRIA CARGOS/VAGAS 

 

Cargos Escolaridade N° de Vagas  Carga Horária Salário Base 

Psicopedagogo Ensino 
Superior 

03 200h/Mensais R$ 3.062,00 

Professor de 
Informática 

Ensino 
Superior 

02 100h/Mensais R$ 2.591,10 

Vigia Ensino Médio 

completo 

03 200h/Mensais R$ 1.412,00 

Porteiro Ensino Médio 
completo 

10 200h/Mensais R$ 1.412,00 

Motorista Categoria 
D 

Ensino 
Fundamental 

09 200h/Mensais R$ 1.628,76 

TOTAL DE CARGOS 05 
TOTAL DE VAGAS 27 

 

 

 

ANEXO II – ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS CRIADOS NO ANEXO I DESTA LEI 

 

MOTORISTA CATEGORIA D - O Cargo de Motorista deverá ser ocupado por 

pessoas com o Ensino Fundamental completo e Carteira Nacional de Habilitação 

nas categorias D, e que, após cumprir todos os procedimentos legais de ingresso 

no serviço público, terá como função principal além de outras compatíveis com o 

cargo: Dirigir veículos automotores de transporte de carga ou de passageiros, 

acionando os comandos de marcha e direção e conduzindo-o em trajeto 

determinado, de acordo com as regras de trânsito e as instruções recebidas; 

examinar as condições de funcionamento do veículo, efetuando o abastecimento, 

regularmente; proceder à manutenção primária e adotando as providencias 

cabíveis para manutenção do veículo; Exercer outras tarefas, compatíveis com o 

cargo. 

 



 

 

 

PORTEIRO - Fiscalizar, observar e orientar a entrada e saída de pessoas, 

receber, identificar e encaminhar as pessoas aos destinatários. Abrir e fechar as 

dependências de prédios. Receber a correspondência e encaminhá-la ao 

protocolo; Executar outras tarefas compatíveis com as exigências para o exercício 

da função. 

 

PROFESSOR DE INFORMÁTICA - Ministrar aula de informática conforme a base 

Nacional curricular através do laboratório de informática e sala de aula; Garantir a 

efetivação do processo ensino-aprendizagem; Executar o trabalho diariamente de 

forma a vivenciar um clima de respeito mutua e de relação que conduza a 

aprendizagem; Ministrar os dias letivos e horas aula estabelecidos; Participar 

integralmente dos períodos dedicados ao planejamento, avaliação e ao 

desenvolvimento profissional; Participar da elaboração da Proposta Pedagógica - 

PPP do estabelecimento de ensino; Elaborar e cumprir o plano de trabalho, 

segundo a proposta pedagógica do estabelecimento de ensino; Zelar pela 

aprendizagem dos alunos, dando condições para a manutenção de saúde física e 

psíquica dos alunos; Estabelecer estratégias de recuperação para os alunos de 

menor rendimento; Colaborar com as atividades de articulação da escola com as 

famílias e comunidade; Manter com os colegas respeito, o espírito de colaboração 

e solidariedade indispensável à eficiência da obra educativa; Realizar com clareza, 

precisão e presteza, toda escrituração referente à execução da programação, 

frequência e aproveitamento dos alunos; Zelar pelo patrimônio público, pela 

conservação dos bens materiais, organização e limpeza, zelar pelo bom nome da 

escola; Executar as demais normas estabelecidas no Regimento Escolar, nas 

diretrizes emanadas dos órgãos superiores e legislação federal, estadual e 

municipal. 

 



 

 

 

PSICOPEDAGOGO: Planejar, implementar, orientar e coordenar tarefas relativas 

a projetos e trabalhos especializados no campo da psicopedagogia; Elaborar, 

orientar e acompanhar o planejamento das ações técnico-pedagógicas e 

administrativas, juntamente com os técnicos e especialistas na área. Participar, ao 

nível de sistema de elaboração e implementação de planos, programas e projetos 

relacionados com o ensino-aprendizagem e de interesse da comunidade escolar. 

Acompanhar a implantação e implementação da Orientação Educacional do 

âmbito dos três níveis e graus de ensino. Formular diretrizes pertinentes à atuação 

da Orientação Educacional, baseando-se na realidade sócio-político-econômico e 

educacional do País e do ensino. Propor ao órgão competente a realização de 

cursos de capacitação para pessoal, técnico e administrativo. Fornecer orientação 

técnico-pedagógico aos técnicos da área que desempenham suas funções nos 

diversos setores ligados à área de Educação. Planejar, desenvolver, coordenar e 

acompanhar processo de identificação das características básicas da comunidade 

e clientela escolar, incrementando uma ação participativa. Manter contato com 

entidades externas ao sistema, promovendo a troca de experiências necessárias 

ao aprimoramento do trabalho educativo. Estabelecer linha de comunicação com 

os técnicos das Unidades Escolares, para implantação das diretrizes e obtenção 

de informações sobre a realidade educacional do Município. Estabelecer um plano 

de informações entre a Secretaria de Educação e as Unidades Educativas, 

possibilitando a realimentação do sistema, bem como a correção das distorções 

existentes, para a melhoria da qualidade do ensino. Dinamizar os planos, 

programas e ações desenvolvidos na Unidade Escolar, tendo em vista a melhoria 

da qualidade do ensino, bem como outras tarefas de mesma natureza e 

complexidade; desincumbir-se de outras tarefas correlatas. 

 

 



 

 

VIGIA - Exercer vigilância nas entidades, rondando suas dependências e 

observando a entrada e saída  de pessoas ou bens, para evitar roubos, atos de 

violência e outras infrações à ordem e à segurança, percorrer a área sob sua 

responsabilidade, atentamente para eventuais anormalidades nas rotinas de 

serviço e ambientais, vigiar a entrada e saída das pessoas, ou bens da entidade, 

tomar as medidas necessárias para evitar danos, baseando-se nas circunstâncias 

observadas e valendo-se da autoridade que lhe foi outorgada, prestar informações 

que possibilitam a punição dos infratores e volta à normalidade, redigir ocorrências 

das anormalidades ocorridas, executar outras tarefas de mesma natureza e nível 

de complexidade associadas ao ambiente organizacional; Executar outras tarefas 

compatíveis com as exigências para o exercício da função. 
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t, OJETO frE DECRETO LEGISLATIVO N' 0oA/2024

Cot'tsidercmdo, o puhlícação no Diário OJicíal tlos Mtutícípios dct

ECiCE, Eclições 356i9 de 14 de outiltro de 2024, que dispõe sobre as
d írizes durafite o processo de transiçõo de governo no Mr.uti.cípks de Altaneira,

outoria do Sr. Prefeito Mwricipal, Francisco Dariomar Radrigues Soares

Cotrsiderando, a vigôncia cla Lei Municipcl n" 571, que institui a
trunsição democrátictt de gt vento no i'4 tu.ric ip l de Áltaneiro, dispõe sobre a
./'ormação da equipe de trutsição, difine seu .funcionnmeÍúo e do outras
prot'idencfus;

Considerantlo para alem da existência de Lei Municipal tle
Altaneü"a especi/icn ,soltre o tema, que contraria norma estabelecida ent Decreto
do ulc'side municipal, exisÍe orientação do Tribuml tle Contas do Estado do
Ceará, sobre;

Consíderando, qlte o Árt 38, inciso XXI da Lei Orgâníca
Municipal, confer e co q)etênckt privativa do Poder Legislativo, de fiscalizar e
controlar os aÍos clo Poder Executivo Municipal, inclusive aqtreles que exorbitent
s àu poder regul um entar ;

Considerando, o que tlispõe o § 3'do art. 16 da Resolução n,'04-
201I - Regirnento Intento, que estahi como função du Câmara, a fiscalização
/inanceira e de contt'ole externo, que ímplicam na vigilôncia dos negócios tlo
Poder Executivo, sob os prismas da legalidade, moralklade, intpessoalidade,
publicidade e até ética politico-administt atiya, com o tomada de meditlas
sanoÍ.órias:

Considerantlo para olem da existêncía de Lei Municipal de
Áltarrcü"a especi/ica sobre o tema, que contraria norma estabelecida em Decreto
tlo alcaitle mtmicipal, existe arientação d<t Tribunal de Contas do Estado do

E-mail:

Cearít;

Iltrt Jooqttinr Soa*:s dtt Silto, 406 - Cettrc CNI,.I t 2.466.í53:000I- 13
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Susta a aplicaç'[io do parte .final do art. I u

Decreto N" 039/2024 do Chefe do Potler
Executivo Municipal que di,spõe sobre as
cliretrizes duranle o processo de Transição cle
Got,ettto no lv{tnicípio de AlÍaneira.

A CÂMARA NÍUNICIPAL DECRETA:

Art. l'.Fica sustada da parte fina! do art. lo Decreto N" 03912024,
onde detenlina que Transição de Govemo "ocorrerá no periodo de 15 de
novenrbro a 23 de dezembro de2024".

Art. 2'. Fica mantido o disposto no Art. 2.. daLei N". 571 de 0i de
fevereiro de 2013 c1r"re estabelece o início r1o processo de transição "tão logo a
Justiça Eleitoral proclame o resultacio oficial das eleições municipais e deve
encerar-se com a posse do carrdidato eleito".

Art. 3". Este decreto legislativo entra ern vigor na data de sua
publicaçào.

Sala das Comissões câmara rnunicipal de Altaneira ern 17 de
outrrbro de 2A24.

o oil Íe s
creador/PDT

E-mail aldosoar altaneira,ce.le

Ilro Joaquittr Soarcs ela liilvo,4Oó - Cettro CNI,J 12,46ó.SíJ.OO|l-t.7
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PROJETO Dr DECRETO LBGTSLATTVO N. C2t/2024

I"'-^i ';-^t
rt 0st:P Tlr"RVrÇ i.! í'i Susta os e/bítos tlos Editais tle Convocação do

Concurso Ptiblico de n"s 006 e 007/2024,
bttixados pelo Chqíb do Executivo Mutticipal.

TRADC
-'ata: ,323N" t;,t**lo 

-d^s2s,- Consideranr{o, us publícações no Diário O./icial dos Mtuticípios

sanu lórias,'

E-mail: ario aldosoares@ alt:neira.ce.les. br

Rua Joaquilt Soarcs do Silvo, 1A6 - Cctt*» CNf',l t2.16ó.55"7.000t-13

da ÁPEÚIEC/CE, EdiÇõet 3566 e 3567 de I I e 14 tle outubro rte 2024, Editais de
Cottt ocaÇão 06 e 07/2024, cle autorio. do Sr. Prefeito Municipal, Francisco
Dariamar Roth"igtres soares, de cottvocação de candidatos do ulÍimo concurso
Publico, posições cla.ssi/icados e cl assificeíveis, sem quoisquer justiJicativcts das
re.sp e cíitt tt,s s ecre tarias de n e c e s sídade s da s co rroc a ç õ c s ;

Con.çitlerando, que Íantbérrt .foi editado o Decreto 034/2024,
edição 3553, de 24 de setemhro de 2024, cle outoria do Chq/à clo Poder Executito
Mtutícipal, estabelecenckt medidas de contenção de despesa,s, ct$a Jinalitlade
alegada seria a necessidade de contenção de despescts, pctro o encerramento do
exercício .financeiro, inyocando para tanto, o,s .fimdantentos da Lei Complementar
101/2000 e Lei Fetlerctl 4320/1964;

Consirleranrlo as limituçõas intpostns pela Lei de
llesponsabiliclode Fiscal, nototlamente na obsr:;-t âncis dos índices quanto a
despesos com pessoctl civil (folha de pagamento de -çervidores municipais);

Considerundo, que o Árt. 38, inciso XXI da Lei Orgônicct
Mr,uticípal, confbre contpetência privativa do Poder Legislativo, de fiscalizar e
controlar os atos do Poder Executiyo Munícipol, inclusive aqueles que exorbitem
sett pocler regt ornentar;

Considerando, o que dispõe o § 3" do ort. 16 do Resolução n,,A4-
201 I - Regimento lntet'nrs, qtte estaÍui cotno .finção da Côntara, a Ji.scalizaçiio
Jinanceira e cle controle extert't{), que iruplícunt na vigilância dcts negócíos tlo
Poder Exearti't o, sob os prismos da legalilude, ntoralitktde, irupessoalid.ade,
publicidade e até ética politico-administr"cttit,,t, com d i,;mada de metliclas
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A CÀNÍARA N{UNICIPAL DE ÂLTÂNEIRÀ DECRETA:

Art. 1'. Ficam sr.rstados os eÍ-eitos dos Editais de Convocação do
curso Publico de n's 006 e 007, baixados pclo Chele clo Executivo Muaicipal,

uma vez que não atende aos requisitos legais.

Art. 2. Fica cleterminada que a convocação de candidatos
aprovados em Concurso Público se dará apenas após a real comprovação da
necessidade a existência de vagas. vedada qualquer convocação de classificáveis.

Art. 3". Estc decreto legislativr-r entra cm vigor na data de sua
publicaçiio.

Sala das Comissões câmara nicipal de Altaneira em, 17 de
outubro de2024.

oares
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E-mail: ariovaldosoare5 n .br
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Fortalezo,22 de outubro de 2024.

Exmo. Sr.

Francisco Cloudovino Nogueiro Soores
Dro<idcnl'c dn f'nrnnrn Àllt tnirinnl

Altoneíra

Ana Kesio Alcontoro Soores
Prefeito Eleito de Altoneiro

gub

Cirl'q. uqnictpel & Naqdra
,ERvtÇ0s I]ÉPROTOCDUo uxÉo
RlosrnRoo 33B N' 143 )2kq
D ata: ,Ld- to d-2ill

Senhor Presidente;

Como se sabe, fui proclomoda eleito pela Justiço Eleitorol em foce dos
ulümas eleições municipais ocorridos em 06 de outubro andonte, paro o
rnrnrt rlo Drofoitn dn lttlrtnirínin io Àlrnnoirn

É do conhecimento desta Coso Legislotiva, olgumos dificuldodes que
estamos enfrentondo em rozõo de atos odministrotivos do atual prefeito
municipol, com reloção a questõo por exemplo, o tronsiçõo democrótico de
governo, nos termos estabelecidos no Lei Municipal 57L/2013.

lguolmente, é nosso pretensõo externor outros temos que dizem respeito a

futuro administroção que se iniciará o portir de primeiro de janeiro de
2025.

Pelas motivoções expostas, solicito o V. Exa., o concessão de espoço na
Tribuno Livre, pora trotar dos temos elencodos.

Na oportunidode, apresento o V Exo., e demois pores, votos de distinto e
elevada consideraçõo.

Atenciosamente,

Do.!m.nro srinàdo digiblmnr.

^MtGSADa^rCrXÍ^e 
SO iali

veÍíiqú..m hnp!r/vát'd.Í.ati gov.br
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OFÍCIO N° 069/2024   Altaneira-CE, de 16 de outubro de 2024. 

 
              
 
 
Ao Excelentíssimo Senhor, 
Ver. FRANCISCO CLAUDOVINO NOGUEIRA SOARES, 
Presidente da Câmara Municipal, 
 
 

Senhor Presidente, usamos do presente para dizer que o Projeto de Lei 
nº 014/2024, que dispõe sobre a criação de vagas de cargos de provimentos 
efetivos do Município de Altaneira tem caráter urgência, haja vista que trata da 
criação de cargos necessários ao quadro de pessoal do município. 
 

Como somos sabedores, o presente instrumento normativo 
apresenta o compromisso assumido pela gestão municipal de reestruturar o 
quadro de pessoal municipal, possibilitando, com isso, garantir que a 
Administração Pública seja mais transparente, igualitária e eficiente na 
prestação dos serviços públicos ofertados em favor da comunidade 
altaneirense, e não existindo o cargo, difícil é a implementação da medida. 
 

Sendo assim, confirmada a urgência na tramitação do Projeto, e com 
fundamento no Art. 53. Da LOM, que dispõe que “O Prefeito poderá solicitar 
urgência para apreciação de projetos de sua iniciativa, é que desde já 
solicitamos que seja apreciado o mesmo em regime de urgência. 
 
 

Sem mais para o momento, reiteramos votos de elevada estima e 
apreço. 
 

Respeitosamente, 
 
 
 

FRANCISCO DARIOMAR RODRIGUES SOARES 

Prefeito Municipal 
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PARECER Nº 047/2024  

 
 

PROPOSTA DE EMENDA Nº 001/2024 À LEI 

ORGÂNICA.

 

 

 

Os Vereadores Deza Soares, Dra. Rafaela Gonçalves e Roberci Vânia Oliveira, 

apresentaram em 18 de outubro de 2024, proposta de emenda à Lei Orgânica do 

Município, observando o requisito objetivo previsto no Art. 47, inciso I, da Lei Maior 

do Município. Não há vigência de Estado de Sítio ou Intervenção no Município, nem 

nenhuma outra condição impeditiva à tramitação de emenda à Lei Orgânica.  

Pretendem os vereadores subscritores, integrantes da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, proibir a recondução, ou seja, a reeleição para os mesmos cargos da Mesa 

Diretora, dentro da mesma Legislatura. 

No mérito, entendo justa mudança estabelecida em retro semelhança ao 

estabelecido pelo Poder Legislativo Federal. 

 

Diante do exposto, tem-se que a referida Proposta de Emenda à Lei Orgânica está 

de acordo com as disposições constitucionais e legais previstas na LOM para sua 

alteração e obedece às técnicas Jurídicas e Legislativas, razão pela qual opino no sentido 

de que o parecer desta COMISSÃO PERMANENTE, seja pela aprovação da Proposta 

de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2024, apresentado pelos vereadores subscritores.  

 

Nesse sentido, voto recomendo ao Plenário sua aprovação. 

 

 

 

 
Sala das Sessões, em 24 de Outubro de 2024. 

 

Ver. Júnior do Povo 

Relator 



 

 

 

 

 

Recebido em 18 de Outubro de 2024. 

 

 

Proposta de Emenda nº 001/2024 à Lei Orgânica Municipal, da Mesa Diretora da 

Câmara, de Parecer Jurídico nº 047/2024. 

 

 

Ao Senhor Ver. Ariovaldo Soares, Presidente da Comissão Permanente. 

 

 

 

 

 

 
Sala das Sessões, em 24 de Outubro de 2024. 

 

Ver. Júnior do Povo 

Relator 
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Exa., ouvido o Plenário, seja encamiúado ao Poder Executivo - Secretário

seu

Municipal de Infraestrutura, Sr. Junior Dias Alcântara, com o seguinte
pedido de providenciar; feito Redutor de velocidades(lornbadas) 
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EREADOR
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EXC ENTISSIMO SEN RESIDENTE DA CÂMARA

REQU IMENTO Ne 3t6 /202
( .. l "^i -i 1.'; . .a,^

I jRVÇ05 ii FP,' .'., t

. :GlsTRÂDCI Í!,fi N,,o rr,"*
. ala'" 24 | Ja "zazL

Justificativas em Plenári

Pedem deferimento

Sala das sessões, 24 de o tubro de 2024.

rofessor Nonato
PT

V

i

o vereador professor Nfnato, no uso das atribuições que rhe são
conferidas e nos termos do Art,146, II[ do Regimento Interno desta augusta casa
Legislativa, Requerem a v. Exa., ouviflo o soberano plenário, seja encaminhado
expediente ao Poder Executivo, na pe§soa do prefeito Municipal, solicitando que
determine aos setores responsáveisio estudo de caso, e em sendo possível, a
implementação de adicional de f ericulosidade aos servidores públicos
ocupantes dos cargos de Guarda Mur{icipal e Motorista.

I



CAmara ltlunicipal
A,ltarnrerra

Vereador
Àriovaldo §oares
ü9.9492-4314

lir àr,l,t lt .\ I ilt,)rin;tfu
EXCELENTISSIMO SENHOR
MUNICIPAL DE ALTANEIRA:

PRESIDENTE DA CAMARA

REQUERIMENTO N" oq+ 12O24.

--á)

... . .i .., . t.r. ....t . .-.1

O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais,
requer a V. Exa., ouvido o Plenário, o encamiúamento de expediente ao

Exceler.rtíssimo Senhor Prefeito Municipal, Francisco Dariomar Rodrigues Soares,

solicitando infomar a esta Casa Legislativa, se o Município de Altaneira, se

inscreveu ou não, no CRONOGRAMA DE EVENTOS DO EDITAL 0912024 DO
MINISTERIO DA SAUDE - SECRETARIA DE ATENÇÀO PRIMARIA,
CICLOS DO PROGRAMA - PROJETO MAIS MEDICOS PELO BRASIL. Em
caso de reposta negativada, que sejam apresentadas as motivações fáticas e ou
irnpedimentos administrativos/jurídicos para não fazer.

que inscreva
BRASIL.

De todo modo, fica se caso não tenha feito, a solicitação para
o Municipio no PROGRAi.,ÍA MAIS MEDICOS PELO

Termos em que,

Espera deferimento.

Ariovaldo Soares

Vereador/PDT

E-mail: ariovaldosoares@altaneira.ce.les.br

Rua Joo4luinr Soares da Sílvo, 40ó - Centro CNPI 12.466.553.0001-13

( - ,,, 1.;r1i -!ral o ran

LiRVIç0§ DI FR0TC':,, r i

.-EGISTRAD0 2IEr* m/**-:ata'. 2+ ,- Jo rtú1.

É o qr" se pede.

Câmara Municipal,24 de outubro de2O23.
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MINIsTÉRIO DA 5AÚDE

SECRETARIA DE AT!NÇÃO Pâ]MÁIIA Á 5ÂU):
DEPARTAME\TO DE APOIC A GESTÃO DA ATtNÇÃO PRIMÁRIA

CRONOGRAMA DE EV§NT{}§ - N}I"!]-.1.L }I'912824
RECONTRAT;\ÇÁú DE MI1DICOS DO 16", 17" E 24'CTCLOS ÁO§ :{}üCeAft{A}E
PROVIh{ENTO DO ]\{INISTÉ]i.'O §A SÂ{,]}tr- ?Ii.§J'TO MÀIS MÉDICOS PAR{ O

§§ASTL

a4/10/2024

§ÃTÂ1,'rÕRÂ
lNícto*

3Â;Âl
HORA
FINI\L

ETAPA

7C/A9/2A24 Idil: I

Publicação no Diário Oficial da Urião Co

Edital dÉ ReconlratãÇão dos méd:cos
bolsistas do !6e,77e e 24e ciclos visando
seu ingres:c ao 4Cs ciclo do Prograrna de

Provimento do Ministério da 5aúde -

Proje:o Mais Méd:cos para o Brêsil.

Publicação dos
p.ollss;onôs elegiveis
para recontratação

Publicação da lista de proíissionais ativos
nos ciclc s i 6e, 17e e 249. Não serão
ccnsideracios para finalização de
recontrãtação os profissionâ js que

apresentam corlcc;lo,nsaL;síàfório en)

suas atividades peda8ógicas e que não

receberam coníirmaçãc do gêstoí.

c9/ta/2a74
7:llü

L6/1Ahç24
)i.qê

Manilestação de

interesse ou
desinleresse dos
MÉD:CO§-§OL5]:TÂ5
do 40s ciclo na sua

recontratação pelo
período de 48 me:es

Período destinado manifestação do médico
bolsista de interesse ou desinteÍesse do
bolsista quanto a sua recontratação:

a) O médico-bolsista deverá acessar o

sistema SGP, utilizando seu login e

b) O neCico-bo'sis'a d?verá icessar
o me.ru píincipãl do 56?
selecionando a aba ETAPÀ ÊDITAL

e:colhendo a opção CONFIRMAR

INiI:FtÉSSE / DESINTERESSE NA
RECONTRATAÇÃO;

b) o Sistema apresentará os dados de

aiocaçãr: Co bolsista;
c) após conferir os dados, o bolsista
deverá selecionar a opção desejada:
CONFIRMO INTERESSE OU o
D ES IÍ\TER ESSE NA RECCNTRATAÇÃO

e selecionar o botão CONFIRMAR

71./§12024
7:00

2s/t0/2024
23:59

Manifestação de
interesse ou de:interesse
do GI5T0R MUNICIPAL
quanto a recontratação
do médico-bolsista ao

40s ciclo alocado em seu

municí,]io r:elo períodr:

de 48 meses e da vaga e

interesse de manter a

'Jêga 3livã.

l- Período destinado a manifestação de
interêsse o; deslnteresse do GESTOR

MUNICIpAL quanto a recontrãtação dc
médico-bolsista {permarôn;ia Cc
prúflssional médico no exercício de suas
aliv,dâdes ãssistenciais na modalidade
ensino-serviço) no 40s ciclo alocado enr seu
município:

a) O Gestor deverá acessar o menu
principaldo 56P e, na aba
PROFT5SIONAIS ascolner a opção
COtI;IRMAR INISRTS§E /
DESINTERESSE NA RECONTRATAÇÃO;

l

l

I



b) O sis:êmã dêveÍá car.egar l:sta d3
bolsistas aguardando a validação do
Gestor quanto a m?niíest3ção dê
interesse ou desinteÍesse na

recontra!ação;
r) O Gcstor dcverá verr'rcar quais

búlslstãs rnãniíestaram interesse dã
RECONTRATAÇÃO OU DESINTE RESSE

através cja coluna SiTUAÇÂO;

di A3ós {:licar no bítãs CONFIRMAR o
SGF irá requerer a confirmação da
opçãc de:ejada.

ll - Câso manifesae DESiNTERÊSSE na

rêcontratação destê profissiôna l, abrirá
campo para informar se deseja manter esta

vaga ativa no PMMB.

c4/7r/2A24

Publicação do resultado
final da Recontratação
para o 40e Ciclo,

considerando a

manifestação favorável
tanto d0s profissioíais
bolsistas do 16e, 17e e

24e Ciclús bem como dos
respectivos gestores

m unicipais.

l.:estê etapa será;eelizada a publicação no
endereço êlet;"ôrl.o dc
hit::://r;isrc:lir.:.§.:r.lr/ dã reiação dos
m éC icos-bo:saslãs dc 16r, 17s e 24e Ciclos,
cuja recontiêtãção foi confirmaC: para o
Projeto Mais Médicos para o Brasilao 40p
Ciclô.

o1l1?.12a24 c4/1212314
Ass;nãturã do termo Ce

adesão recontratatã.) no
40e Ciclo.

Etãpa e,'r.r qra c prcíis:irnal
formaliza sua recontratação no 40e

Ciclo, ccm a assinatuía do Termo de

Adesão e Compromisso.
O profis:icnal deyerá acessar o 5GP

parã imprirx;r, ãssinãr e entrggãr à

gestão municipal, o novo Termo de
Adesão e Comp:ornisso, qüe passa a

viger sob a égide Ca Lei ne 12.871,
dê 22 de outubrú de 2013, âlteradã
pela Lei ne 14.§21, de 14 de.iulho
de 2023, e .iâ Pô..êr;a
lnlerml.ristãriãI M§/M§C ne 604, de
16 de maio de 2023.

Todos os profissionais sêrão homologadcs
pela CoorCenaÇão do PMMB.

Brasíiia/DF,25 de setembro de 2024.
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